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Fig. 1: Popular perception of differing types of drone 

 

 

Fig. 2: Privacy concerns related to differing types of drone 
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Fig. 3: Popular perception of commercial drones, depending on the type of use 

 

 

Fig. 4: Social acceptance of commercial drones, depending on the type of space monitored 
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Fig. 5: Social acceptance of hobby drones, depending on the type of space monitored 

 

 

Fig. 5: Expected evolution of civil drones in Switzerland over the next 10 years 
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I am worried about 

accidents with 

recreational drones 

Disagree 24 61 17 102 

No opinion 41 14 99 154 

Total 318 95 145 558 

Table 1: Fears of drone accidents connected to commercial and recreational usages 

 


